



Ordinarie Avdelningsmöte
Plats: Digitalt möte via ZOOM

Sammanträdesdatum 1/4
2021-03-07

Närvarande: 24 medlemmar

§1 - §22

1. Mötet öppnas

Ordförande Maria Cedersmyg hälsade alla varmt välkomna och öppnade mötet. Olle Lydén gick igenom hur mötet ska genomföras rent tekniskt

2. Fastställande av röstlängd

Närvaroförteckning innehållande 24 medlemmar varav 24 röstberättigade fastställdes som röstlängd.

3. Val av mötesordförande

Valberedningen lade fram Andreas Düring som förslag till mötesordförande. Mötet valde Andreas Düring som mötesordförande

4. Anmälan om mötessekreterare

Avdelningsstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet var Anna Ståhlkrantz

5. Val av två justerare och 2 rösträknare, att tillsammans med mötesordförande justera protokollet

Mötet valde Elena Jans och Hans Olofsson att utöver mötesordförande justera protokollet och

Hans Olofsson och Hanna Düring som rösträknare

6. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än avdelningens medlemmar.

Mötet konstaterade att alla församlade var medlemmar i SSRK Småland.

7. Har mötet blivit stadgeenligt utlyst?

Avdelningsmötet konstaterade att mötet blivit stadgeenligt utlyst.

8. Fastställande av dagordning

Dagordning som bifogats avdelningsmöteshandlingarna fastställdes

9. Föredragning av

a. Styrelsens verksamhetsberättelse

Maria Cedersmyg föredrog verksamhetsberättelse för 2020 för SSRK Småland.

Andreas Fälth, tackar för redogörelsen och tycker att det är bra att vi lyfter fram de ekipage som utmärkt sig under året och att vi fortsättningsvis gör detta i vår verksamhetsberättelse.

b. Årsbokslut med balans-och resultaträkning

Gunilla Skogh redogjorde kortfattat för balans- och resultaträkningen 2020

c. Revisorernas berättelse

Hans Olofsson redogjorde för revisorernas berättelse som lades till handlingarna.

10. Fastställande av

a. Balans-och resultaträkning

Avdelningsmötet beslutade

att fastställa bokslutet med balans- och resultaträkning

b. Beslut om uppkommit resultat

Avdelningsmötet beslutade

att föregående års överskott fastställs samt överförs i ny räkning

11. Rapport om ärende till styrelsen från föregående årsmöte

Inget på denna punkt

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beslutade på förslag av revisorerna att ge avdelningsstyrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar.

13. Motioner från medlemmar

Inga motioner inkommit från medlemmar

14. Förslag till och beslut om

a. Verksamhetsplan för 2021

Maria Cedersmyg redogjorde för verksamhetsplan för 2021. Planen kommer naturligtvis anpassas efter folkhälsomyndighetens riktlinjer vid genomförande av aktiviteter. Roligt är att det tillkommit lite mer vad gäller spanielverksamhet, tollingverksamhet samt A-prov för retriever som vi hoppas kunna utvecklas mer. Även mer verksamhet för att man som ny ska kunna få introduktion till vår verksamhet. Stort tack till alla som hjälpt till under året.

Avdelningsmötet beslutade anta uppgjort förslag till verksamhetsplan för 2021.

b. Budget för 2021

Verksamhetsansvariga i styrelsen redogjorde för budget för respektive verksamhetsområde. Jaktbudget för både retriever och spanieljakt fick revideras då Hans Olofsson informerade om gällande domararvode. När det gäller tollingverksamheten har det framkommit efter att denna budget publicerats att det kommer att arrangeras prov inom tolling så budget kommer att göras för denna verksamhet.

Avdelningsmötet beslutade anta uppgjort förslag till verksamhetsplan för 2021.

c. Villkor för reseersättning till avdelningens funktionärer

Avdelningsmötet beslutade att de statliga bestämmelserna för reseersättning, 18,50/mil, utgår till styrelseledamöter, domare, ringsekreterare, provledare och kommissarier.

15. Val av ordförande i avdelningsstyrelsen

Maria Cedersmyg omvaldes som ordförande i avdelningsstyrelsen för 1 år

16. Val av ordinarie ledamöter i styrelsen

Som ordinarie ledamöter i avdelningsstyrelsen valdes

Sara Djurstedt omval 2 år

Olof Lydén nyval 2 år

Marie Storm omval 2 år

Inger Andersson omval 2 år

17. Val av suppleanter samt beslut om deras tjänstgöringsordning

Som styrelsesuppleanter valdes

1. Kent Samuelsson omval 1 år

2. Emilia Bengtsdottir nyval 1 år

18. Val av två revisorer samt två revisorssuppleanter?

Till ordinarie revisorer valdes

Hans Olofsson omval 1 år

Cecilia Jonsson omval 1 år

Till revisorssuppleanter valdes

Camilla Björklund omval 1 år

Chatarina Gill omval 1 år

19. Val av valberedning varav en sammankallande

Som valberedning utsågs

Karin Bentz 1 år, sammankallande (1 år kvar i valberedning, byter roll)

Elena Jans 1 år kvar

Ingela Karlsson nyval 2 år

20. Beslut om omedelbar justering av §§ 15-19

Paragraferna 15-19 förklarades omedelbart justerade

21. Övriga frågor

Eva Masthagen vill ge ett stort grattis och stor eloge till Emilia Bengtsdottir för de framgångar hon haft under året.

22. Mötet avslutas

Mötesordförande Andreas Düring tackar för deltagandet. Mötet avslutades med att Ordförande Maria Cedersmyg avtackar Ingela Karlsson som avgår i styrelsen och kommer att uppvaktas med present. Maria tackar även de adjungerade för det fina arbete man gjort under året. Maria tackar för deltagandet och avslutar mötet.

Vid protokollet 2021-03-06



Anna Ståhlkrantz
Sekreterare

Justerat 2021-03-24




Andreas Düring
Mötesordförande

Justerat 2021-03-19



Hans Olofsson
Justerare

Justerat 2021-03-16



Elena Jans
Justerare